ZW.271.2.4.2025. KZ Czernica, dnia 12.02.2025r.

Wykonawcy w postepowaniu:
nrZW.271.2.4.2025.KZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 2
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) na realizacje zadania pn.:
,Dostawa krzeset obrotowych do Urzedu Gminy Czernica”

Zamawiajacy, stosownie do art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), w zwigzku z zapytaniem
wyjasnia:

PYTANIE 5:

Podane wymiary fotela — w szczegdlnosci siedziska fotela, potgczone z funkcjg wysuwu wykluczajg jego zgodnosé z normg 1335-1:2023,
ponadto jest to norma nieobowigzujgca w przypadku mebli biurowych — prosimy zatem o usuniecie tego zapisu ze specyfikacji;
ODPOWIEDZ 5:

Zamawiajacy w poprzedniej odpowiedzi wskazat, ze wymagane jest przede wszystkim spetnienie normy PN-EN 1335-1:2023 (Meble
biurowe — Krzesto biurowe do pracy — Cze$¢ 1: Wymiary — Wyznaczanie wymiaréw). W zwigzku z powyzszym wymiary nalezy
dostosowac do odpowiadajgcej normy i traktowac jg jako wiodaca.

PYTANIE 6:

Czy zamawiajacy dopuszcza oparcie siatkowe w fotelu;
ODPOWIED?Z 6:

Patrz odpowiedz nr 1 z dnia 11.02.2025 roku

PYTANIE 7:

Czy zamawiajacy dopuszcza czarng wersje kolorystyczna.
ODPOWIEDZ 7:

Zamawiajacy dopuszcza czarng wersje kolorystyczna.

Niniejsze pismo stanowi integralng czesc Specyfikacji warunkéw zamdwienia.
Signed by /
Podpisano przez:

Irmina Maria Janus$

Date / Data: 2025-
02-12 15:12

Z upowaznienia Wdjta Gminy Czernica
Dyrektor Wydziatu Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich
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